

ВСЕ НА ЛЕНИНСКИЙ СУББОТНИК!



КУЗБАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в январе 1922 года
№ 92 (17323).
СУББОТА,
18
АПРЕЛЯ
1981 года.
Цена 2 коп.

В НОМЕРЕ

- Чествование героев космоса. 1 стр.
- На контроле — строительство жилья. 2 стр.
- Трудовые ресурсы для села.
- Кузбассовцы в Индии. 4 стр.

К КОММУНИЗМУ ДЕРЖИМ ПУТЬ!



Под знаменем Ленина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!
(Из Призывов ЦК КПСС.)

НОВЫХ УСПЕХОВ!

Коллективу треста «Востокгидрострой» вручен ордена Трудового Красного Знамени, которым он награжден за большие достижения в выполнении заданий десятой пятилетки.

Трудно найти в Новокузнецке хотя бы одну новостройку, где бы не работали механизаторы, дорожники и путевые треста «Востокгидрострой». Вот уже более четверти века его коллектив возводит город на Томи, умножая индустриальную мощь Кузбасса. Трудится востокгидростроительский ударник. Свидетельство тому — их многочисленные победы не только в городском и областном, но и во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Высокую награду Родины передовому коллективу вручил секретарь обкома КПСС В. В. Бакин. Он горячо поздравил строителей, пожелал им новых трудовых успехов.

Правительственные награды вручены также большой группе передовиков строительных организаций города. А. АНТОНОВ, корр. «Кузбасса», г. Новокузнецк.

Через несколько дней все прогрессивное человечество отметит 111-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина. А сегодня советский народ, отдавая глубокое уважение памяти великого вождя революции, основателя партии и государства, вышел на традиционный праздник труда — Всесоюзный ленинский коммунистический субботник.

Еще на заре Советской власти В. И. Ленин отмечал, что устройство рабочих, по их собственному почину, коммунистических субботников имеет гигантское значение. «Великим починком» назвал он начинание железнодорожных станций Москва-Сортировочная, безвозмездно вышедших в свое свободное время на восстановление разрушенного народного хозяйства молодой социалистической республики. Сейчас изменилось содержание субботников, но цель их по-прежнему та же: они показывают, говоря ленинскими словами, «сосознательный и добровольный почин рабочих в развитии производительности труда, в переходе к новой трудовой дисциплине, в творчестве социалистических успехов хозяйства и жизни».

Образцы такого отношения к труду, активной творческой позиции людей мы видим ежедневно. Ударный месячник высокопроизводительной работы, проходящий в апреле в Кузбассе, — яркое тому подтверждение. Но «красная суббота» всегда становится днем массового трудового энтузиазма. В нынешнем году накал социалистического соревнования еще ярче, ибо он вызван историческими решениями XXVI съезда КПСС, указывающими конкретные пути дальнейшего строительства коммунизма.

Кузбассовцы активно поддерживают инициативу коллективов шахты имени Ленина, Белослесской ЦОФ, Кузнецкого завода ферросплавов, Новокузнецкой ТЭЦ, объединения «Химпрома» и «Кузбассобуль», локомотивного депо станции Тайга, треста «Кузнецкстрой», союза «Береговой» высокими трудовыми достижениями ознаменовав 111-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Они всей душой восприняли призыв ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ развернуть Всесоюзное социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение заданий одинадцатой пятилетки под девизом «Работать эффективно и качественно!».

Сами инициаторы дружно несут трудовую вахту. Горняки шахты имени Ленина, например, за четыре дня до субботника завершили выполнение четырехмесячного плана подготовительных работ. Это важная и принципиальная победа: от темпов и качества работы проходчиков в прямой степени зависит ритмичная добыча угля. По примеру тайгицев более 800 локомотивных бригад Кемеровской магистрали уже отработали в счет субботника. А сегодня железнодорожники планируют отремонтировать 50 локомотивов, более тысячи грузовых вагонов. Следуя почину энергетиков Новокузнецкой ТЭЦ, труженики всей Кузбасской энергосистемы сегодня будут снабжать потребителей электроэнергией, выработанной сверх плана, причем треть ее произведена на сэкономленном топливе.

Успех субботника зависит от того, как к нему подготовились в коллективах. Созданные в городах и районах, на каждом предприятии и в организациях штабы накануне проверили готовность номер один. По предварительным данным, в празднике труда примут участие почти один миллион 800 тысяч кузбассовцев, около 900 тысяч человек будут трудиться на рабочих местах. Предполагается, что они выпустят промышленной продукции на 11 миллионов 650 тысяч рублей, в том числе на 2 миллиона 450 тысяч рублей товаров народного потребления. Будет переработано не менее 2700 тысяч тонн груза.

Задача партийных, профсоюзных, комсомольских организаций состоит в том, чтобы все намеченные мероприятия осуществлялись полностью, без срывов. Здесь многое зависит от четкости и деловитости хозяйственных руководителей, инженерно-технических служб. Поскольку главной целью субботника является достижение наивысшей производительности на каждом рабочем месте, надо добиться эффективного использования всех имеющихся резервов, всего производственного потенциала.

В этом отношении заслуживает одобрения работа, проведенная на предприятиях промышленности. Там потрудились подготовиться к сегодняшнему утру больше, чем обычно, кипичка, чтобы строители имели достаточную для ударного труда фронт работ. Показательно творческое сотрудничество рабочих и инженерно-технических работников на шахте «Зырянковская», где один из инициаторов областного соревнования бригада В. Г. Бовта сейчас трудится, как говорится, в миллионном режиме, хотя обещала за год добыть 800 тысяч тонн угля. А еще одна бригада-миллионер — П. И. Фролова с шахты «Распадская», хотя и работает в сложных условиях, благодаря ударному труду и мастерству планирует хорошо завершить апрель.

Работать эффективно и качественно — это значит и добиваться высоких результатов при наименьших затратах. 75 коллективов предприятий, союзов и колхозов, 2500 цехов, смен, бригад, участков, ферм, 75 тысяч трудящихся будут сегодня работать на бережных сырье, материалах, энергии, топливе.

Для участников субботника созданы особые условия. И это правильно. Праздник труда должен проходить в праздничной обстановке. Хорошее настроение — важный фактор высокопроизводительной работы. И оно, это настроение, должно создаваться водителями транспорта, строго соблюдающими график выхода на маршруты автобусов, троллейбусов, предельно внимательными в дороге, приветливо в проходах предприятий, обеспечением безопасных условий труда, хорошим меню в рабочих столовых, вниманием и лаской к ребятишкам в детских садах и яслях. Словом, везде необходим комфорт.

Настал горячий день для партийных, профсоюзных, комсомольских работников, для журналистов, рабочих и сельских корреспондентов. Все приметное, яркое, выдающееся надо оперативно отразить в «молниях» и стеничных газетах, в передачах заводского радио. Каждому отличившемуся надо сказать доброе слово, поблагодарить его.

Сегодняшнее утро встретит вас добрыми светлыми мелодиями музыки, улыбками прохожих. Все кузбассовцы — от юных ленинцев до убежденных сединам ветеранов партии, труда, войны — выйдут на Всесоюзный ленинский коммунистический субботник. Не только словом, но и делом они подтвердят свою преданность учению Ленина, социализму, выполнив свои обязанности. Они делом отвечают на первомайский призыв ЦК партии:

«ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ОЗНАМЕНУЕМ ОДИНАДЦАТУЮ ПЯТИЛЕТКУ УДАРНЫМ ИНИЦИАТИВНЫМ ТРУДОМ НА БЛАГО РОДИНЫ! РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — ВЫПОЛНИМ! ВСЕ ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА, ВСЕ ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА!»



НА КОМБИНАТЕ шпальных тканей многие рабочие решили в день «красной субботы» дать по полторы — две нормы. Ткачихи Т. Егорова, Н. Руданова, Г. Касаткина, Н. Глебова, В. Савельева, С. Грязнова, М. Реук и другие поддержали инициативу Елены Дробышевой, решившей выткать ткани выше нормы. На 170 процентов выполнены дневное задание ткачихи С. Петрова и Я. Девятиринова из бригады ткацкого цеха № 1.

НА СШММАХ: инициатор соревнования за максимальную производительность труда Е. Дробышева; ткачихи цеха № 2 Н. Реук и Т. Егорова.

Фото Н. Карева.

ЗА МУЖЕСТВО И ГЕРОИЗМ

В КРЕМЛЕ ВРУЧЕНЫ ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ КОСМОНАВТАМ СССР И МНР

Новым этапом плодотворного сотрудничества стран социалистического содружества в исследовании и освоении космического пространства стал успешный космический полет на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6». «Союз» международного экипажа в составе командира корабля Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР В. А. Джанибекова и

исследователя, гражданина Монгольской Народной Республики Ж. Гуррагча.

17 апреля Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев вручил в Кремле героям космоса высокие награды Советского Союза. При вручении награды выступил тов. Л. И. Брежнев.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА А. И. БРЕЖНЕВА

Дорогие товарищи! Сегодня мы отмечаем событие радостное, значительное. Из путешествия в космос вернулись два сына страны социализма — товарищи Джанибеков и Гуррагча. Они преодолели великодушную работу и сделали отличный подарок социалистической Монголии — нашему давнему и верному другу. Родина первого монгольского космонавта сейчас готовится к XVIII съезду Монгольской народно-революционной партии, а затем будет отмечать 60-летие славы нашей революции. Так что подарок, можно сказать, ко времени.

В этот алмазный день память возвращается к незабываемому 12 апреля 1961 года, когда весь мир услышал знаменитое «похвали» Юрия Гагарина.

Громидный путь преодолели исследователи космоса за минувшие годы. Менялась, становилась совершеннее техника, усложнялись задачи, раздвигались сроки пребывания в околоземном пространстве. Но одно было и остается неизменным — работа на космической орбите по плечу только отважным людям, обладающим глубокими знаниями, способным быстро и верно действовать в любых сложнейших ситуациях. Говоря совсем коротко, эта работа по плечу лишь людям гагаринской закалки.

Товарищи! За успешное осуществление космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм Герой Советского Союза Владимир Александрович Джанибеков награжден орденом Ленина и второй медалью «Золотая

Звезда», космонавту-исследователю, гражданину Монгольской Народной Республики товарищу Жугдэръямзину Гуррагче присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

От всего сердца поздравляю вас, товарищи, с наградами. Самое вам доброе! Желаю счастья, здоровья, новых свершений!

Обращаясь к товарищу Л. И. Брежневу, В. А. Джанибеков сказал:

«С именем нашей ленинской партии, с Вашим именем связаны надежды, чаяния и достижения советского народа и всего прогрессивного человечества. Я рад доложить об успешном завершении восьмой международной, советско-монгольской, экспедиции и о полном выполнении намеченной программы космического полета. Это результат братского сотрудничества и тесной дружбы наших партий. Это наш ответ на исторические решения XXVI съезда родной Коммунистической партии и подвиг XVIII съезду Монгольской народно-революционной партии».

От имени летчиков-космонавтов СССР заверяю Вас, Леонид Ильич, что мы сделаем все возможное для успешного выполнения тех задач, которые поставлены перед нами, советскими космонавтами, на одинадцатую пятилетку. Мы благодарны создателям надежной космической техники. Мы благодарны организациям и коллективам, которые обеспечивают управление космическим полетом. Мы благодарны специалистам, которые готовили наш экипаж к полету.

В своем выступлении Ж. Гуррагча выразил сердечную благодарность Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР, всему советскому народу и лично Леониду Ильичу Брежневу за предоставленную возмож-

У инициаторов соревнования ПОЛНЫ РЕШИМОСТИ

В 1976 году, в самом начале десятой пятилетки, на разрезе «Краснобродский» была создана комплексная горноtransportная бригада. Возглавил ее Василий Васильевич Французенко.

70 человек — экскаваторщики, бульдозеристы, бурилышники, автомобилисты — доказали уже в первый год существования бригады, что объединялись не зря. За год было переработано два миллиона 305 тысяч кубометров горной массы. Такого еще не добивалась ни одна комплексная бригада в системе Министерства угольной промышленности СССР. Но рекорд просуществовал недолго: в 1976 году бригада довела выработку до двух миллионов 400 тысяч кубометров.

Пятилетку бригада В. В. Французенко выполнила еще в сентябре 1979 года, но последняя год пятилетки оказалась неудачной и для бригады и для всего предприятия: авария задела государствену 714 тысяч тонн угля.

Почему это произошло? Вот что думает по этому поводу В. В. Французенко:

«Прежде всего, нам мешал несоответствие планов добычи угля и вскрышных работ: объем добычи топлива с каждым годом увеличивается, а объем вскрыши уменьшается. Когда-то же эта диспропорция должна была привести к нежелательным результатам. Добывать в этом нехитрой технике, транспорта, запасать. А разве можно сбрасывать со счета вопросы социального развития? Недостаток жилья, детских садов, культурных учреждений в поселке порождает текучесть кадров на разрезе, расшатывает трудовую дисциплину, создает дефицит многих рабочих специальностей. На разрезе сегодня не хватает помощников машинистов, бульдозеристов, грейдеристов. Даже в нашей бригаде не хватает водителей. Вот эти и другие

факторы повлияли на работу всего коллектива разреза в нашей бригаде в частности. Правда, мы постарались наверстать упущенное в четвертом квартале, переработав 600 тысяч кубометров горной массы, но годовые обязательства все-таки не смогли выполнить. Думаем подтвердить свою добрую репутацию в первом году новой пятилетки».

Уже в январе бригада В. В. Французенко дала прибавку к месячному плану 50 тысяч кубометров горной массы. Досрочно, 14 февраля, выполнила свои предельские обязательства. Успешно потрудились коллектив и в феврале, особенно в дни работы XXVI съезда Коммунистической партии: при плане 140 тысяч открытки переработали 180 тысяч кубометров горной массы.

«Работать становится все труднее», — признается бригадному опытному водителю Краснобродской автомаши, лауреату Государственной премии СССР С. П. Сарулову. Но ведь и сейчас по различным причинам не выходит на линию одна-две машины. Дальше, думаю, с транспортом будет еще хуже. Вот и выходит, что далеко не все зависит только от нас, откруток».

Новая пятилетка в бригаде инициатора областного соревнования В. В. Французенко началась успешно. В первом ее году коллективу предстоит переработать миллион 800 тысяч кубометров горной массы. И открытки полны решимости доказать, что их производящая неудача была всего лишь досадным эпизодом.

В. ЛОКОНОВ, корр. «Кузбасса», г. Белово.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 19 марта с. г. за успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств, награжден орденами и медалями СССР работников научных, изыскательских и научно-исследовательских организаций, учреждений и предприятий Государственного комитета СССР по делам строительства, Советов Министров автономных республик, исполкомов краевых и областных Советов народных депутатов от КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
Рыболочку Николая Михайловича — заместителя начальника Грхитектурно-планировочного управления исполкома Кемеровского городского Совета народных депутатов

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»
Зауссаева Анатолия Александровича — заместителя

главного инженера Кемеровского треста инженерно-строительных изысканий. Кулинецкого Михаила Ивановича — директора Кузбассгипроисследлестройгору, Кемерово. Гудимовой Арсентии Григорьевны — начальницы отдела института «Сибирский проектиропроект», г. Новокузнецк. (Окончание на 3-й стр.)

За дружбу, разрядку, мир

16 апреля в Москве, в Колонном зале Дома союзов, завершилась IV Всесоюзная конференция Союза советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами.

Выступавшие в обобщенном отчетном докладе подчеркивали, что присутствие конференции товарища Л. И. Брежнева и данная в нем высокая оценка деятельности ССОД рождает новый прилив энергии в деле развития дружбы и взаимопонимания между народами Советского Союза и других стран.

Участники конференции приняли резолюцию, в которой определены конкретные пути выполнения ответственных задач, стоящих перед организациями ССОД, избран новый состав совета ССОД.

Было принято обращение к обществам, институтам, ассоциациям дружбы и культурных связей с Советским Союзом, к друзьям Советского Союза за рубежом.

РОБОТ. МНОГОСТАНОЧНИК

МИНСК, 17 апреля. (ТАСС). Неугомонный и искусный рабочий оказался роботом, которого привезли в Минск производственное объединение имени С. М. Кирова.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Монсеева Анатолия Борисовна — начальница отдела Сибирского отделения ЦНИИпроектстальконструкции, гор. Новокузнецк.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ
Ковалева Григория Григорьевича — буровщика Новокузнецкого отделения КузбассТрестСНЗА.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ДОБЛЕСТЬ»
Дуду Валентину Ивановну — главного инженера проекта Сибирского отделения института «Союзводоаналпроект», гор. Новокузнецк.

Захарову Валентину Павловичу — начальнику отдела института «Сибирский протранспроект», гор. Новокузнецк.

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 марта с. г. за успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств, награждает орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих объединений, предприятий и организаций Министерства машиностроения СССР по КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
Порошкову Тамару Петровну — мастера Топкинского механического завода.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»
Акулова Николая Гавриловича — электромонтажника Новокузнецкого специализированного монтажно-наладочного управления производственного объединения «Запсибспецавтоматика».

Громико Екатерину Васильевну — слесаря-сборщика Топкинского механического завода.

Землянского Леонида Ивановича — токаря Топкинского механического завода.

Мякишева Анатолия Федоровича — столяра Топкинского механического завода.

Чуканова Владимира Григорьевича — мастера Топкинского механического завода.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ
Коломинскую Галину Тимуровну — полировщицу Топкинского механического завода.

Шабанова Анатолия Николаевича — электромонтера Топкинского механического завода.

Казинцеву Екатерину Нириковну — старшего инженера института «Сибирский протстройпроект», гор. Новокузнецк.

Соболеву Августу Борисовну — ведущего инженера Кемеровского треста инженерно-строительных изысканий.

Чугурян Наталью Гавриловну — главного инженера проекта Сибирского отделения ЦНИИпроектстальконструкции, гор. Новокузнецк.

СЕРГЕЕВА МИЛИА АНАТОЛЬЕВИЧА — начальника отдела института «Сибирский протранспроект», гор. Новокузнецк.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»
Викторову Эльзю Николаевну — руководителя группы Кузбасспроектсельхозстроя, гор. Кемерово.

Гладиллина Виктор Федоровича — главного конструктора архитектурно-планировочной мастерской института «Кузбассгражданпроект», гор. Новокузнецк.

Гречку Инну Александровну — главного специалиста отдела института «Сибирский протстройпроект», гор. Новокузнецк.

Федорову Валентину Васильевну — руководителя группы Сибирского филиала института «Сантехпроект», гор. Новокузнецк.

Кремлеву Ольгу Васильевну — аппаратчицу Новокузнецкого производственного химико-фармацевтического объединения «Органика».

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»
Ивлиеву Валентину Павловичу — начальника отдела Новокузнецкого производственного химико-фармацевтического объединения «Органика».

Курткунову Екатерину Андреевну — лаборантку Новокузнецкого научно-исследовательского химико-фармацевтического института.

Новицкую Августу Платоновну — аппаратчицу Анжеро-Судженского химико-фармацевтического завода Новокузнецкого производственного химико-фармацевтического объединения «Органика».

Реденко Вильгельма Исаковича — директора Анжеро-Судженского химико-фармацевтического завода Новокузнецкого производственного химико-фармацевтического объединения «Органика».

Климковича Геннадия Ивановича — главного инженера Государственного проектного института по автоматизированным системам управления.

Михайлову Лидию Фридриховну — оператора Государственного проектного института по автоматизированным системам управления.

Храмову Александру Николаевичу — контролера Топкинского механического завода.

Шабалю Адольфа Готлибовича — водителя автомобиля Топкинского механического завода.

Шуватову Анию Михайловну — формовщицу Топкинского механического завода.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»
Луккина Александру Васильевичу — газозлектро-

ТВ 18, СУББОТА

PROGRAMMA. Москва («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.00 «Репортаж о зверятах». Передача из Ленинграда. 9.30 «Там, за горизонтом». Художественный фильм. 2-я серия. 10.35 «Для вас, родители!» 11.05 Песни на стихи Н. Доброборавова исполняет Л. Сенчина. Г. Весе. Дина и С. Тараненко. 11.15 «Движение без опасности».

18, СУББОТА
0.40 Прогноз погоды 0.42 программа передач 0.43 «Дорожное настроение» концерт. 0.58 Прогноз погоды 1.00 Объявления (по горсети). 1.08-1.25 Прогноз погоды 1.27 Обзор областных газет 1.40 Прогноз погоды. 15.15 Радиопрограмма «Сельские зори». Правильный труд, успех животноводов совхоза «Сосновский». 15.01 село, село! 15.15 Радиопрограмма для кемеровчан «3 час в городе» (по горсети).



Кемеровская филармония

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ
С 20 АПРЕЛЯ ПО 2 МАЯ
ЛЕНИНГРАДСКИЙ РОК-БАЛЕТ
в программе:
И. АЛЛИПШИН «ПРЕВРАЩАЛ ПЕСНЯ»

ТЕАТР ДРАМЫ
ЧУДЕСА ПРЕНЕБРЕЖЕНИЯ. Начало в 19 час. 30 мин. 19 апреля — ПЕРВЫЙ ГОРОДСКОЙ СМОТР — КОНКУРС ТЕМАТИЧЕСКИХ ПРОГРАММ ДИСКОВ. ТЕАТР И ОПЕРЕТЫ

ВНИМАНИЮ КИНОЗРИТЕЛЕЙ!
В ДОМЕ КИНО «МОСКВА»
С 27 АПРЕЛЯ
будут демонстрироваться новые фильмы кинорежиссера СЕРГЕЯ ГЕРАСИМОВА

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»
Бадретдинову Нургуль Бадретдиновну — слышниц-у-различию Новокузнецкого производственного химико-фармацевтического объединения «Органика».

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ СЖИЖЕННЫМ ГАЗОМ И ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ В ЧАСТИ ЦЕНТРА
ТРЕСТ «КЕМЕРОВОГАЗ»
НАПОМИНАЕТ о необходимости заблаговременно пригласить оплату за годовой плановый ремонт установленного в домах газоборудования.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»
Николаеву Юрию Николаевичу — участкового инспектора управления Кузнецкого округа Госгортехнадзора СССР.

ВНИМАНИЮ КУЗБАССОВЦЕВ!
С 20 апреля с. г. Отделением милиции на реке Топки в направлении навигацию будут действовать следующие пассажирские линии:

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

НЕДОВОЛЬСТВО СОЮЗНИКОВ

НЬЮ-ЙОРК, 17 апреля. (ТАСС). Курс вашингтонской администрации, направленный на срыв переговоров о дальнейшем ограничении гонки ядерных вооружений, вызывает растущее недовольство союзников США в Западной Европе.



Десятки тысяч жителей испанского города Памплонны организовали манифестацию протеста (на снимке) против террористических акций, организуемых различного рода экстремистами.

Полный провал

САН-ФРАНЦИСКО, 17 апреля. (ТАСС). Недавний визит государственного секретаря США А. Хейга на Ближний Восток закончился полным провалом, пишет калифорнийская газета «Сан-Хосе Меркьюри».

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

КЕМЕРОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ
по следующим специальностям: внутренние болезни — 2 места (заочная); инфекционные болезни (детские) — 2 места (очно-заочная и очно-заочная); стоматология — 2 места (очно-заочная и очно-заочная); стоматология (хирургия) — 1 место (очная, целевая); фармакология — 1 место (очная); хирургия — 4 места (очно-заочная, три — заочная); детская хирургия — 1 место (очная).

Под прикрытием антисоветской шумихи

Историческая кампания, развернутая вашингтонской администрацией вокруг несуществующей «причастности СССР к международному терроризму», призвана отвлечь внимание мировой общественности от террористических акций, совершенных американскими секретными службами в прошлом и оправдать их новые преступные планы.

Сообщение агентства Франс Пресс

ПАРИЖ, 17 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, в аэропорту города Аяччо (о. Корсика) в момент, когда туда прибыл президент Франции В. Жискар д'Эстэн, раздался взрыв. В результате взрывов ранены девять человек, в том числе два — тяжело. Взрывные устройства были помещены в здании аэропорта.

Сообщение агентства Франс Пресс

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: аппаратчиков (мужчин и женщин), слесаря (мужчин), электромонтеров (мужчин), слесаря кинема.

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В СТРОИТЕЛЬНУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ

монтажников сборного железобетона и металлобетона, рудники 2-5 разрядов. Среднемесячный заработок 230 руб. Электросварщиков 2-6 разрядов, сварочник 250 руб. Жилплощадью обеспечиваются в течение трех лет.

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В ТОРГОВУЮ СЕТЬ

продавцов продовольственных товаров, продавцов столов, продавцов по доставке хлеба на дом, продавцов мелкой розницы (на летний период с оплатой, согласно существующим расценкам), продавцов по продаже кваса (на летний период, буфетчиков, посудоприемщиков, слесарей, хозяйственных установок, бухгалтеров, старших бухгалтеров, грузчиков, экспедиторов, грузчиков, уборщиков производственных помещений, посудомойщиков, посудоборщников, кухонных рабочих, машинистов, сварщиков (оплата от полученного прироста — от 200 до 250 руб.), чистильщиков овощей.

